

依托大平台建设众创空间，以优质服务吸引高科技人才

长兴培育壮大科技型企业

赵淑贤报道 长兴国家大学科技园，这个建筑风格颇具校园气息的园区正成为培育孵化“种子型”科技企业的基地，依托大平台建设众创空间，以优质服务吸引高科技人才和创新型团队，培育壮大科技型企业是长兴优化产业结构的重要一招。

加百列生物科技有限公司是长兴国家大学科技园70家在孵企业之一，主要从事利用益生菌改良环境技术的研发、推广。归博士、公司董事长张冲对现在的一切非常满足：入园前3年办公室、厂房免租金，高层次人才享受一站式服务，入园企业享受“科创贷”等金融服务……“这里就像一所大学，处处充满了激情。”张冲说，眼下“加百列”已走上正轨，2016年产值达到2000万元。长

兴国家大学科技园管委会负责人说：“建设国家大学科技园，首先很好地阐述了我们‘智慧新城’和‘科技新城’的立城概念。其次，解答了‘我们靠什么去支撑高品质新城的发展’这一问题。”

近年来，依托国家级经济技术开发区、新能源特色小镇等大平台，长兴建立了以国家大学科技园、太湖资本广场为核心，画溪创业谷等四大科技园为支撑，以及蚂蚁联创等众创空间为补充的“2+4+N”科技创业孵化平台体系。一边科技小微企业火热孵化，一边科技巨头纷纷落户。

2017年8月，总投资60亿元的博泰智能车联网产业园项目在长兴完成签约，这是继7月份总投资50亿元浙能智慧能源科技产业园落户后，长兴重大项目的一又突

破。大项目接踵而至，今年以来，长兴新引进科技型项目102个，总投资超100亿元。

位于长兴经济技术开发区的博泰智能车联网产业园项目一期为智能座舱项目，融合智能座舱系统及关键零部件配套生产工厂、智能网联技术研发中心、智能网联技术测试验证中心、TSP云服务平台于一体。“预计明年将完成项目建设并投产，2019年预计销售额可达6亿元，2020年销售额可达21亿元，2023年销售额可达66亿元。”主要投资方上海博泰集团董事长应宜伦表示。

作为全国百强县之一，长兴工业产业基础强、体量大，但结构不够优化、传统产业优势减弱，怎样才能打好新旧动能转换这一仗？长兴着眼于培育新兴科技型

产业、着力构建新型产业体系。“除了像博泰智能车联网这样的重大项目，科技型项目更多的是一些处于研发、试生产阶段的小微企业，但一旦培育成功就会出现爆发式增长，成为县域经济新的增长点。”长兴县经信委副主任潘桂英说。

为了给企业创新创业营造更好的政策环境，长兴先后出台“白金十条”、成立4个政府科技引导基金、举办科技创新创业大赛决赛，建立近70家科技企业培育库等，以全面创新改革试验区建设为抓手，推进县域科技体制改革，全县科技创新驶入发展“快车道”。如今，长兴的科技创新氛围日渐浓厚，长兴自建研发机构的企业越来越多。

超威集团坚持“什么都可以

省，人才、研发投入不能省，还要逐年增加”的理念，投入2亿多元高标准建设省级重点企业研究院，引进国内外行业中顶尖的6位院士和100多位院校专家担任集团的首席专家。天能国家级企业技术中心、诺力高端仓储物流机械研究院跻身全省重点骨干企业研发机构。浙江德传管业有限公司建有无缝管材研发中心、浙江湖州威达纺织集团有限公司建有色纺纱研发中心、浙江汉维通信器材有限公司建有光电信息产品研发中心等也都发挥了重要作用。

同时，政府的人才助推也在加快“千人计划”长兴产业研究院暨长兴县人才“一站式”服务平台启用，该研究院将围绕主导产业转型升级着力引进领军型高端人才来长兴创业创新。

线上线下融合 进口出口互动

义乌全力打好转型升级组合拳

刘娟报道 近年来，义乌以国

际贸易综合改革试点为引领，强改革、调结构、优环境、惠民生、保稳定，全力打好转型升级组合拳，实现了经济稳中有进，社会和谐稳定。

义乌市场汇集26个大类、180多万种商品，编制发布全国首个“市场信用指数”和《小商品分类与代码》行业标准，被联合国、世界银行等权威机构誉为全球最大的小商品批发市场。

在促进市场主体持续繁荣的同时，线上线下融合、进口出口互动全面推进。义乌电子商务展现蓬勃发展之势，注册地在义乌的账户数超过25万家，内贸网商密度位居全国第一，外贸网商密度仅次于深圳位居全国第二，快递业务量位居全国第六。建立了以义乌国际商贸城进口商品馆为首，篁园市场进口韩国服装城、进口副食品市场为辅的进口商品营销平台体系，累计引进100多个国家和地区的7.7万多种境外商品，建成非洲产品展销中心和东盟产品展销中心，义乌市场被中国商业联合会授予“义乌中国

进口商品城”。

据悉，义乌商品出口到世界210多个国家和地区，市场外向度达65%以上。义乌吸引了沃尔玛、麦德龙等20多家跨国零售集团和30多家国内知名连锁超市常驻采购，全市现有各类涉外机构5300多家，其中外商投资合伙企业2200多家，约占全国的75%。开通运行全球最长的“义新欧”国际班列，“义甬舟”开放大道启动建设，建成全国县级市首个国际邮件互换局和交换站、全省唯一铁路开放口岸、全省第四个空港口岸、全省第四个保税物流中心等开放功能平台，“义新欧”被习总书记称为亚欧大陆互联互通的重要桥梁和“一带一路”建设的早期成果。涉外管理服务体系日益完善，建有国际贸易服务中心，为外商提供“一站式”服务。

义乌近年涌现了一批行业“单打冠军”，其中无缝内衣产量占全球的30%、全国的80%。全市拥有各类经济主体超过32万户，被评为全国十大创客之城。义乌金融服务灵活多样，物流便捷高效，吸引了越来越多客商来义乌投资创业。

“浙江安装”江山化工有机胺厂 新一塔吊装圆满完成

日前，浙江省工业设备安装集团有限公司二分和空分工程分公司承建的浙江江山化工股份有限公司有机胺厂技改项目新一塔吊装圆满完成。

据悉，该大型设备重137吨、直径2.8米、高度55米，项目部提前精心编制了完善的吊装施工方案并经过专家论证，组织开展了大件吊装前的各项安全专项检查，并对整个吊装过程进行分析模拟预演，对吊装作业人员进行全面的安全技术交底，以确保设备吊装绝对安全可靠。

李鹏 摄影报道



杭州滨江海创基地重点引进国千、省千专家创业企业，以及“5050计划”入选企业入驻。
徐青青 摄

林建安、梁洁报道 3天前，蔡泽源把一手创办的意享网络科技有限公司，从香港搬到了杭州高新区（滨江）海创基地。

64岁的他，既自豪于自己这把年纪还出来创业，又认为把公

司搬到杭州，是一个明智之举。“我跑过很多城市，选择杭州，是因为这座城市这几年的信息经济发展。这里的互联网市场很大，互联网人才也多”。

和蔡泽源一样，选择把创业

梦想安放到杭州的人，还有很多。今年上半年，在全国主要城市人才净流入率排名中，杭州以11.21%的人才净流入率，排名全国第一。

近日，浙江省人才工作领导小组办公室公示了2017年浙江省“千人计划”入围人选。201名人才里，杭州滨江有9名。这9个人，将拿到滨江送出的一系列大礼包，其中包括280万元的奖励。

在招引和留住人才这件事上，滨江向来很重视。滨江区委书记詹敏说，滨江未来的发展潜力不在于“盖了多少房子”，而在于“集聚了多少脑子”；要把人才作为最宝贵资源，通过“人才多多”实现“技术棒棒”。

5年前，滨江启动首个“5050计划”，计划“5年内引进国家千人计划专家50名，年收入超千万元的留学人员企业达到50家”。今年1—9月，滨江共引进人才21999人，新增国家“千人计划”专家11人。

目前，被这个政策吸引到滨江来的国家“千人计划”专家，早已突破50关卡，达到78人。

去年初，滨江把这个很受欢迎的人才政策作了修订突破：不再限制人才海外背景，没有留学深造过的国内高材生，也可以纳入资助范围；“有能力”比“有学历”更重要，有经验者会成为重点资助对象。

创业故事

俞桂花：退而不休圆了创业梦

宁文武报道 性格开朗、善于言谈、中等个子的俞桂花，年轻时在广东省深圳市企业局工作，一直从事服装出口管理。

岁月如歌，时光飞逝。转眼间，俞桂花到了退休的年纪，这让她拾起行囊，从深圳重新回到了阔别几十年的老家杭州住地，准备过着安逸的晚年退休生活。就在这时，一位建德的朋友向她介绍，杭州郊外建德农村的一个村，有一片土地需要转让承包，镇村也十分支持投资者前来开发种植，以更好地利用山地资源，发展林地经济，带动当地农民增收。

一向对农村生活有着好奇心的俞桂花一听到这消息，觉得自己虽然退休了，但身体力行，觉得还年轻，仍然可以再干一番事业，再到农村去投资开发农业，使山更绿，民更富，环境更好，何不尝试一回创业梦想呢！

俞桂花心里的这个想法，她

的家人及周围的朋友极力反对。原因是农村生活条件差，尤其是她作为都市人，从未种过菜，干过农活，对农事生产一窍不通，还要开山种果，简直是天方夜谭，自找苦吃，往水里白白扔钱一场空，纷纷劝说她还是好好在杭州过自己的晚年生活吧。然而，俞桂花并没有被亲人们的言行所劝阻，毅然告别都市喧闹的杭州生活，来到了偏远的杨村桥镇龙溪桥村徐洪自然村。

有着坚定信念的俞桂花，第一次来到人地生疏的杨村桥镇龙溪桥村徐洪自然村，只见周围的环境植被葱郁，宁静得如同一潭湖水，很少听到喧闹与车鸣的声音。当她爬到一处高山时，放眼看去，满目青山，一阵微风吹来，清新的空气穿透心底，让她顿感心旷神怡，是个好地方。就这样，55岁的俞桂花决心要在该村安家落户，扎根山上创业，带领村民共同实现增收致富。

2012年初，俞桂花大胆地与该村签订100亩山地面积的承包合同，分布在6个山坡上，年限为30年，每年缴纳村里7000元租金使用费。同时申请注册了建德市鸿霞家庭农场。

由于所承包的这一带的山改地，地处人烟稀少，没有电，没有水，更没有像样的路。尤其是俞桂花晚上安身的地方，是在简陋的泥土房里，周围还有许多的坟墓。一到晚上，整个房屋前屋后，漆黑一团，伸手不见五指，没有灯光，万籁俱寂，只听到一阵阵怪声怪气的林中鸟叫声音……起初，俞桂花一到晚上心里就感到毛骨悚然，十分的胆怯，时常整夜不敢合眼，难以入睡。有时只能叫村里的妇女一同来陪护，心里才踏实些。就这样，时间一天天地过去，俞桂花渐渐地对这些事物也习以为常，不再害怕，和其他的村民一样，适应了这样艰苦的生活环境。

2013年春天，俞桂花在市林业部门及镇林业站的支持帮助下，在这片山地种下了1000株美国薄壳山核桃，开始了人生的创业之路。没有电，俞桂花就叫电力部门的工人竖起了电杆，拉起了电网，装起了插座；没有水源，就亲自请自来水公司的技术人员，从250多米远的小溪流里用管道沿着山路铺设，将溪水引入海拔200多米山顶的储水池，同时在每株果树下安装了微滴灌设施；遇到生产困难时，她就积极请专家、翻阅书本、查找资料、上网查询等方法。通过对种植方面一边的实践，一边的钻研，俞桂花从牛毛不相干的事，渐渐地变成了管理山核桃的行家能手，经常把手地指导村民一起管理果树，让核桃树尽早成林，变为“摇钱树”。

“一分汗水一分收获”。金秋时节，笔者在俞桂花的山核桃基地看到，一行行梯田式的树林间，一株株核桃树上，不少枝头已经结满了三五个果实，俞桂花正组织五六位村民忙着采摘成熟裂开口子的果实。一脸欣喜的俞桂花开心地说：“我这片核桃树今年是第6个年头，去年才20多公斤青圃，今年估计有500公斤，比正常挂果的盛产期提早两年左右，预计明年的产量将会翻倍提高！”

“现在家人看到我这样执著地在农村的天地里投身创业，守护着这片用汗水浇灌的果树林有了回报，他们都很感动，都给予一定的支持与帮助！”俞桂花动情地说道。6年间，现年62岁的俞桂花仍然执著追求，付出了艰辛与劳累，为当地农业发展，农民富裕，农村繁荣，发挥着余热。而今，俞桂花在村镇两级政府的支持下，改善了居住条件，搬进了新房，不仅实现了自己的创业梦想，还给当地村民每年带来近10万元的收入。

“一分汗水一分收获”。金秋时节，笔者在俞桂花的山核桃基地看到，一行行梯田式的树林间，一株株核桃树上，不少枝头已经结满了三五个果实，俞桂花正组织五六位村民忙着采摘成熟裂开口子的果实。一脸欣喜的俞桂花开心地说：“我这片核桃树今年是第6个年头，去年才20多公斤青圃，今年估计有500公斤，比正常挂果的盛产期提早两年左右，预计明年的产量将会翻倍提高！”



设备起吊

常山农信社：气排球比赛热力开打

为纪念中国共产党成立96周年，迎接党的十九大胜利召开，丰富广大干部员工的文化体育生活，凝聚“比学赶超”正能量，10月22日下午，常山农信联社“传扬邻居情 喜迎十九大”气排球比赛热力开打。

来自全社上下10支代表队的73名队员悉数登场亮相，一展风采，犀利的发球、超高的弹跳、猛烈的扣杀、意外的反击……每一个细节都展示出精湛的球技和顽强的斗志，充分展示了常山农信人良好的精神面貌。

郑浩

柯城公路：科技治超显成效

衢州市柯城公路局在G320国道K452+250路段设置了非现场执法设备，设备包含3个车道，4套前后抓拍摄像头，实行24小时实时监控。目前设备运行基本平稳。共检查货运车辆186辆，经过磅称重，其中82辆为超限超载车辆，已处理车辆61辆，共计扣分270分，卸载货物1221.48吨。查处超限最大车辆189.49吨。

张小娟

江山首家科技特色支行花落农商行

近日，江山农商行营业部被江山市委、市政府授予科技特色支行称号，成为全市首家科技特色支行，该行董事长徐庆国受邀在江山市新科技创新创业大会上作典型发言，行长祝春丽对三家科技型企业进行授信。

有效支持本土科技型中小企业发展，不仅是金融与科技融合服务江山转型发展大局的要求，更是江山农商行服务实体经济、履行社会责任的职责所在。近年来，该行在金融创新助推科技发展方面做了不懈的努力和创新，通过聚焦“两专模式”，积极发挥金融主力军作用。一是打造科技金融专营组织体系，设立业务管理部为科技金融牵头部室，营业部为

王令威 何澄

龙游农商行： 自助便民服务又有新体验

为了满足老百姓日常纸硬币兑换的需要，解决手中硬币过量沉淀的问题，龙游农商行试点推出纸硬币兑换机，实现客户自助纸硬币互兑、零整币互兑、纸币间互兑以及硬币间互兑等功能。客户按照显示屏提示选择要进行的兑换项目后，在入钞口或硬币池，放入想要兑换的钱币，系统就会自动识别金额大小，兑换成相应的硬币或纸币。据悉，自7月初正式运行以来，该机具累计发生兑换笔数523笔，发生额8.5万元，得到客户一致认可。

龚佳晨

临安六都灵芝专业合作社注销清算公告：本合作社成员已决定解散本合作社，请债权人自接到本合作社书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本合作社公告之日起四十五日内，向合作社清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州迪派仓储物流有限公司不慎遗失企业公章一枚，声明作废。

浙江新昌农村商业银行股份有限公司 资产包转让邀请公告

我行拟面向省内国有资产管理局（或浙江地区的办事处）公开转让不良资产包，本期拟转让资产共涉及24户44笔贷款，资产包贷款金额为104,428,321.81元，累计欠息12,483,613.68元（利息暂计算至2017年10月31日），交易基准日为2017年10月31日，资产分布在新昌地区。

敬请贵公司于2017年11月13日前以书面形式告知我行是否有意愿参与上述不良贷款债权转让活动，并签署信息保密协议。

欲了解其他详细信息请通过以下联系方式。

联系人：裘炳峰

联系电话：0575-86029271

联系地址：浙江省绍兴市新昌县七星路18号

浙江新昌农村商业银行股份有限公司

二〇一七年十一月六日